

Юрий Коваль - один из самых известных и любимых детских писателей России, его книги многократно переиздавались и переиздаются.



Совсем скоро исполняется 80 лет этому замечательному писателю.

У него есть трогательный рассказ про служебную собаку по кличке «Алый». История Алого никого не оставляет равнодушным.

Не первый год педагог-библиотекарь Листопадова Н.В. проводит в классах уроки доброты, прививая детям чувство сострадания и любви к животным. Совсем недавно такой урок прошёл в 3б классе. Он был приурочен к Всемирному дню защиты животных.

Дети внимательно слушали историю собаки и пытались воссоздать в своём воображении и на бумаге облик овчарки.







Хочется надеяться, что рассказ никого не оставил равнодушным, и урок всем пошёл на пользу.